

Znak sprawy: ZP/UR/90/2013

Rzeszów, 10.06.2013r.

**Zamawiający:**  
**Uniwersytet Rzeszowski**  
**Al. Rejtana 16c**  
**35-959 Rzeszów**

**Wykonawcy,**  
**którzy pobrali siwz**  
**nr ZP/UR/90/2013**

### **Odpowiedzi na pytania z dn. 10.06.2013r.**

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/90/2013 na **Dostawę materiałów edukacyjno-dydaktycznych na potrzeby realizacji projektu „Generacja Przyszłości”- zadanie badawcze nr 1 i 2.** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dn. 07.06.2013r. i w dn. 10.06.2013r.

#### **Pytanie 1:**

Wynikająca z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 Nr 113, poz. 759 ze zm.) zasada zakazująca prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w sposób, który utrudnia uczciwą konkurencję zwracamy się z prośbą o wydzielenie:

Z Zadania 5- Zakup pływów hodowlanych - materiałów edukacyjno - dydaktycznych na potrzeby realizacji zadania badawczego nr 1 w ramach programu „Generacja Przyszłości” następujących pozycji: 1, 2, 3, 4, 5, 17 oraz umieszczenie ich w odrębnym pakiecie.

Pakiet w obecnej formie zawiera produkty od różnych dostawców, co utrudnia udział w przetargu firmom posiadającym w ofercie produkty specyficzne, o bardzo wąskiej specjalizacji. Wydzielenie wyżej wymienionej pozycji pozwoli na złożenie konkurencyjnej pod względem cenowym oferty przetargowej

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie ww. pozycji do osobnych pakietów. Wszystkie elementy to plastiki z grupy plastików tzw. do hodowli komórkowych

#### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie poz. 4 z Zadania 1 do oddzielnego Zadania?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wydziela poz.nr 4 (tj. Human kidney adenocarcinoma cell line ACHN– sztuk 1, krioprobówka) do oddzielnego zadania.

#### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie poz. 7 z Zadania 2 do oddzielnego Zadania?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wydziela poz. nr 7 ( tj. DMSO do zamrażania komórek min. 100 ml) do oddzielnego zadania.

**Powyższe odpowiedzi stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.**

z up. Rektora UR

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik